
 بسمه تعالی 

 4آموزش و پرورش ناحیه 

 دبیرستان نمونه دولتی شهید مسافری 

 25/2/1400 تاریخ امتحان:                   ریاضی  خانوادگی:                               نام درس: نام و نام 

 روحانی دبیر مربوطه:         یازدهم        پایه تحصیلی:                                  120مدت امتحان:

 بارم سوالات  ردیف 

 1 را بدست آورید.  300و کوچکتر از   7ی عددهای طبیعی مضرب مجموع همه  1

𝑥√معادله   2 + 2 + 8√𝑥 + 24
=  1 را حل کنید.  20

𝑓(𝑥)دامنه تابع   3 =
√𝑥+2

3−|𝑥|
 1 را بدست آورید. 

𝑔(𝑥)و   𝑓(𝑥)√𝑥اگر   4 =
1

𝑥−2
 1.5 را تعیین کنید.   𝑓𝑜𝑔باشد. دامنه و ضابطه   

5 
𝑓(𝑥)نمودار تابع   = { √𝑥 + 2              𝑥 > 0

√𝑥 + 2    − 2 ≤ 𝑥 ≤ 0
را رسم کنید و دامنه و برد آن را بدست   

 آورید. 

1.5 

 جاهای خالی را با عبارات مناسب پر کنید.  6

,𝑎)بر   𝑓الف( تابع   𝑏]   پیوسته است. هرگاه در هر نقطه ................ پیوسته باشد و در𝑏 

 .................. باشد. 

𝑓(𝑥)ب( اگر   = [𝑥 − 𝑓(√2باشد حاصل  [2 +  برابر است با: ......................... . (2

1های آن  معادله درجه دومی که ریشهج(   − 1و   2√ + باشد برابر .............................  2√

 است. 

𝑓(𝑥)د( حد راست تابع   =
|𝑥−1|

𝑥−1
 برابر ............................. است. x=1در نقطه  

2 

logاگر   7 2 = 𝑘  حاصلlog(6 − 2√5) + 2 log(1 +  1.5 را بدست آورید.  (5√

log(2𝑥از تساوی   8 − 1) +
1

2
log 𝑥2 = log log4مقدار   3

𝑥

3
 1.5 را بدست آورید. 

tanاگر   9 22.5° = 𝑎  باشد. حاصل
cos 202.5°+cos 112.5°

cos 337.5°−cos 67.5°
 1.5 را بدست آورید.   

sinهرگاه   10 𝛼 =
3√10

10
)tanدر ناحیه دوم مثلثاتی باشد، مقدار   𝛼و انتهای کمان   

5𝜋

2
+ 𝛼) 

 را بدست آورید. 

1.5 

اگر عقربه ساعت شمار به اندازه   11
𝜋

6
 1 کند؟دوران کند، عقربه دقیقه شمار چه اندازه دوران می  

12 
𝑓(𝑥)اگر حد تابع   = {

(𝑏 + 1)[𝑥] + |𝑥|                  𝑥 > −1
3                                              𝑥 = −1
𝑎[𝑥] + 2𝑏𝑥 − 1                   𝑥 < −1

𝑥در    =   5برابر  1−

 کدام است؟ aباشد. مقدار  
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 حاصل حدهای زیر را بدست آورید.  13

  lim
𝑥→2+

𝑥2[𝑥]−8

𝑥−2
 )الف

lim
𝑥→0+

1−cos 2𝑥

𝑥 sin 𝑥
 )ب

2 

14 

𝑓(𝑥)با ضابطه   𝑓(𝑥)اگر تابع   = {

𝑎|𝑥−2|

2−𝑥
           𝑥 > 2

3               𝑥 = 2
𝑏

𝑥+[𝑥]
             𝑥 < 2

𝑥در    = پیوسته باشد.   2

𝑎 + 𝑏 .را بدست آورید 

1.5 

 موفق باشید 
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